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Az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, a Pethő István – Rubóczky Attila 

egység a Presov Rali után a 2012-es szlovák ralibajnokság második futamát is dobogós 

helyen zárta, miután a most szombaton megrendezett Tribeč Ralin kategóriája 3. helyén 

végzett. A magyar duó ezzel stabilan tartja 2. helyét a szlovák bajnoki összesítésben.   

 

Pethő István: - A dobogó megvan, úgyhogy sikerült egy újabb pohárát hazahoznunk 

Szlovákiából (itt így mondják a kupát), aminek köszönhetően a 2. helyünket is 

megerősítettük a bajnokságban. Bár a győzelemért jöttünk, nem lehetünk csalódottak a 3. 

hellyel sem, és örülünk ennek az újabb pozitív eredménynek.  

 

- Az első körben nem találtuk el az ideális beállításokat ezekre a pályákra, de a következő 

körre javítottunk a dolgon, így elkezdhettük felvenni a versenyt a többiekkel. Alapvetően 

végig jó tempót diktáltunk, de a 6. gyorson volt egy kis kalandunk, ugyanis beestünk az 

egyik árokba. Szerencsére karcolásokkal megúszta az autó, úgyhogy tudtuk folytatni a 

versenyt, de a végén így tényleg örülnünk kellett a kategória 3. helynek, mert ennél sokkal 

rosszabbul is járhattunk volna. Most rövid kárfelmérés következik, de nagyon reméljük, 

hogy a jövő hétvégén következő Mecsek Ralin is rajthoz tudunk állni.  

 

Rubóczky Attila: - Amiért jöttünk, azt sikerült teljesítenünk, hiszen végig jól éreztük 

magunkat az autóban és az újabb dobogós helyezés is összejött, úgyhogy elégedetten 

utazhatunk haza. Igaz, most csak a legalsó fokát sikerült megcsípnünk a dobogónak, de ezt 

is mindenképpen sikerként könyvelhetjük el, hiszen ezúttal is erős nemzetkőzi mezőny 

gyűlt itt össze Szlovákiában. Rendkívül gyors és technikás pályákon száguldhattunk egy 

igazán jól szervezett, pörgős kis versenyen, úgyhogy tényleg csak pozitív dolgokat tudok 

mondani erről a hétvégéről. Több ilyet!  

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

 

 

 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


